КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА в 6 классе 1 полугодие ( биология)
 ВАРИАНТ-1 Часть А. Выберите один правильный ответ
1. Биология – наука, изучающая:
а) живую и неживую природу
б) живую природу
в) сезонные изменения в живой природе
г) жизнь растений
2. Строение растений изучает наука:
а) экология
б) фенология
в) ботаника
г) биология
3. Побегом называют:
а) часть стебля
б) почки и листья
в) стебель с листьями и почками
г) цветок
4. Плод образуется из:
а) тычинки
б) пестика
в) завязи пестика
г) рыльца пестика
5. Семя имеет:
а) только запас питательных веществ
б) зародыш с запасом питательных веществ
в) только зародыш
г) зародышевый корешок, стебелек и почечку с листочком   
 Часть Б. 1. Верны ли следующие утверждения?
  А. Плод образуется из завязи пестика
  Б   Семя имеет только запас питательных веществ
       1) верно только А
        2) верно только Б 
        3) верны оба суждения
        4) неверны оба суждения     
 Часть В. Выберите несколько правильных ответов
 1.  Клеточное строение имеют: а) все деревья
б) все кустарники
в) только листья элодеи
г) только плоды рябины
2. Ядро в клетке:
а) обеспечивает передвижение веществ
б) придает клетке форму
в) участвует в делении клетки
г) содержит наследственную информацию
ВАРИАНТ-2 
Часть А. Выберите один правильный ответ
1. Хлоропласты – это пластиды:  а) бесцветные; б) зеленые ;в) желтые; г) оранжевые
2. Вакуоли хорошо заметны в клетках:
а) старых
б) молодых
в) спелого арбуза
г) недозрелого плода томата
3. Корневая система представлена:
а) боковыми корнями
б) боковыми корнями или главным корнем
в) главным корнем
г) всеми корнями растения
4. Через корни растение получает из почвы:
а) только воду
б) только минеральные вещества
в) минеральные вещества и воду
г) органические вещества
5. Почва – это:
а) верхний плодородный слой земли
б) горная порода
в) перегной
г) нерастворимые минеральные вещества  
Часть Б. 1. Верны ли следующие утверждения?
  А Корневой чехлик обеспечивает продвижение веществ по растению
  Б   Из картофеля получают крахмал, который растение запасает в 
 клубнях
      1) верно только А
      2) верно только Б Выберите один правильный ответ
      3) верны оба суждения
      4) неверны оба суждения     
. Часть В. Выберите несколько правильных ответов
1. Фотосинтез происходит:
а) на свету
б) только в темноте
в) только осенью
г)  летом
2. Не ядовитое растение:
а) дурман
б) пастушья сумка
в) шиповник
г) горчица

Биология 6 класс
Критерии оценивания заданий контрольной работы:
По 1 баллу за каждый правильный ответ.
 Шкала перевода баллов в отметку.
[bookmark: _GoBack]"5" – 9-13 баллов.
"4" – 8 баллов.
"3" – 4-7 баллов.
"2" –1-3 баллов.

Ключи ответов
ВАРИАНТ-1
 Часть А. 1-б.2-в.3-в.4-в.5-б.
Часть Б-1
 Часть В-1-а,б.2-в,г.

 ВАРИАНТ-2       
Часть А.1-б.2-в.3-г.4-в.5-а.
 Часть Б-3
 Часть В-1-а,г.2-б,в,г.

